
VENTE DU Jeudi 23 Novembre 2017

1 . 6 btlles Coteaux du Layon, Rochefort, Chat. Pierre Bise, 2014. 90 / 110

2 . 6 btlles Coteaux du Layon, Rochefort, Chat. Pierre Bise, 2014. 90 / 110

3 . 6 btlles Coteaux du Layon, Rochefort, Chat. Pierre Bise, 2014. 90 / 110

4 . 6 btlles 50cl Gewurztraminer, sélection de grains nobles, Dom. Marcel 
Deiss, 2003.

120 / 150

5 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 90 / 110

6 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 90 / 110

7 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 90 / 110

8 . 6 btlles Quarts de Chaume Grand Cru, Chat. Pierre Bise, 2013. 90 / 110

9 . 6 Mag. Coteaux du Languedoc, Chat. Puech-haut, 2009. 150 / 180

10 . 6 Mag. Coteaux du Languedoc, Chat. Puech-haut, 2009. 150 / 180

11 . 6 Mag. Coteaux du Languedoc, Chat. Puech-haut, 2009. 150 / 180

12 . 6 btlles Corse rosé, Cuvée Felice, Dom. Orenga de Gaffory Patrimonio, 
2013.

50 / 60

13 . 6 btlles Corse rosé, Cuvée Felice, Dom. Orenga de Gaffory Patrimonio, 
2013.

50 / 60

14 . 6 btlles Corse rosé, Cuvée Felice, Dom. Orenga de Gaffory Patrimonio, 
2013.

50 / 60

15 . 6 btlles Madiran, Chat. Aydie, 2010. 50 / 60

16 . 6 btlles Madiran, Chat. Aydie, 2010. 50 / 60

17 . 6 btlles Pacherenc du Vic Bilh sec, Odé d'Aydie, Chat. d'Aydie, 2013. 60 / 80

18 . 6 btlles Pacherenc du Vic Bilh sec, Odé d'Aydie, Chat. d'Aydie, 2013. 60 / 80

19 . 6 btlles Pacherenc du Vic Bilh sec, Odé d'Aydie, Chat. d'Aydie, 2013. 60 / 80

20 . 12 btlles Faugères, Les Premières, Dom JM Alquier, 2012. 190 / 200

21 . 12 btlles Faugères, Les Premières, Dom JM Alquier, 2012. 190 / 200

22 . 6 btlles Muscat du Cap Corse, Muscatellu Clos Nicrosi, 2012. 70 / 90

23 . 6 btlles Coteaux du Cap Corse, Clos Nicrosi, 2012. 70 / 90
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24 . 6 btlles Coteaux du Cap Corse, Clos Nicrosi, 2012. 70 / 90

25 . 6 btlles Coteaux du Cap Corse, Clos Nicrosi, 2012. 70 / 90

26 . 6 btlles Rosé de Loire, Guy Saget, 2013. 15 / 20

27 . 6 btlles dont 2 Sancerre rouge, A Mellot, 2011 et 4 Sancerre blanc, 
Henri Bourgeois, 2011.

30 / 40

28 . 6 btlles dont 2 Savennières, Chat de la Mulonnière, 2010, 1 Chinon, les 
Clos, 2010 et 3 Savennières blanc, Ladoucette, 2013.

50 / 60

29 . 6 btlles dont 1 Jurançon, Chat. de Jurque, 2009 et 3 de 2010 et 2 
Tariquet, Côté, 2012.

50 / 60

30 . 5 btlles Coteaux de l'Ardèche, Dom. des Granges de Mirabel, 
Chapoutier, 2013.

50 / 60

31 . 7 btlles dont 2 Luberon, Elephant rose, 2012, 1 Pessac Léognan, 
l'Orangerie de Ferran, 2010, 1 Vignonbles de Seyssuel, Sixtus, 2010 et 1
Gewurztraminer, Anne de Laweiss, 2011 et 1 Morgon vieilles vignes, 
Cotes du Py, 2009.

60 / 80

32 . 6 btlles dont 3 Saumur blanc, Guy Saget, 2011 et 3 Rosé de Loire, Guy 
Saget, 2013.

30 / 40

33 . 1 blle Crozes Hermitage dom Guy Leblanc 1977, niv 5 cm 15 / 20

34 . 1 btlle Morgon, Dom. Mélinon, 2009. CBO 10 / 15

35 . 1 btlle Jura, La Grangière, Henri Maire. ES, ETLD 10 / 15

36 . 1 btlle Cotes du Jura, Sabagnin, mill. inconnu. ES, ETLD 12 / 15

37 . 1 btlle Arbois, Vin Jaune, 1991. ES 25 / 35

38 . 1 btlle Arbois, Dom. de la Croix d'Argis, 2001. ES 20 / 30

39 . 1/2 btlle Arbois, Vin de Paille, 2002. ES 15 / 20

40 . 6 btlles Cahors, Malbec, Cèdre Héritage, 2011. 20 / 25

41 . 6 1/2 btlles de 37,5 cl Clos Jebsal, SGN, Pinot Gris, Dom. Zind 
Humbrecht, 2011.

100 / 120

100 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Chat. Fombrauge, 1982. ETD, EQI 150 / 200

101 . 1 btlle Pomerol, Chat. l'Evangile, 1970. Niv léger bas, ES 60 / 70

102 . 1 btlle Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 1937. Niv Léger bas, ET, 
ETS, ETD limite EM.

120 / 150



VENTE DU Jeudi 23 Novembre 2017

103 . 1 btlle Pomerol, Chat. La Pointe, 1949. Niv demi épaule, ES, ED 60 / 80

104 . 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1985 (quasi illisible). niv léger bas, ET 200 / 250

105 . 1btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1985. Bas goulot 440 / 480

106 . 1 btlles Sauternes, Chat. Doisy Daëne, 1944. ETD, EQI, niv début 
épaule.

150 / 200

107 . 5 btlles Chat. Vieux Potana dont 1 de 1989, 1 de 1996, 1 de 1997, 1 de 
1990 et 1 de 1999.

40 / 50

108 . 6 btlles Saint Emilion Grand Cru, Chat. Fombrauge, 1982. ETD, EQI 150 / 200

109 . 1 bouteiile de Pétrus Pomerol 1986. 2 légers accrocs et niveau bas 
goulot.

1 000 / 1 200

110 . 5 btlles moelleux dont 3 Sauternes, Chat. Gallien, 1998 et 2 Chat. 
Dudon 1998 et 1999 et 2 Cérons Chat. Larrouquey, 1999.

40 / 50

111 . 6 btlles moelleux dont 2 Monbazillac 1990 et 2011 et 2 Sainte Croix du 
Mont 1997 et 2010 et 1 Cotes de Bergerac 1996 et 1 Ardèche.

40 / 50

112 . 12 btlles Saint Estèphe, Chat. Calon Ségur, 1987. CBO 360 / 400

113 . 12 btlles Margaux, Chat. Prieuré Lichine, 1987. CBO 240 / 280

114 . 12 btlles Saint Estèphe, Phélan Ségur, 1988. CBO 300 / 400

115 . 12 btlles Saint Emilion, La Marzelle, 1988. CBO ouverte pour 
identification du mill.

180 / 200

116 . 12 btlles Pauillac Médoc, Chat. Pédesclaux, 1987. CBO 180 / 220

117 . 12 btlles Saint Julien, Léoville Poyferré, 1988. CBO 600 / 700

118 . 12 btlles Margaux, Chat. du Tertre, 1987. CBO 240 / 280

119 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Pavie Maquin, 1987. CBO 600 / 700

120 . 1 btlle Pomerol, Pétrus, 1973. ET, ETLD, bas goulot 1 000 / 1 200

121 . 1 btlle Pomerol, Pétrus, 1973. ET, ELD, bas goulot 1 000 / 1 200

122 . 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1976. ES 200 / 220

123 . 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1976. ETS, ED 150 / 180

124 . 2 btlles Margaux, Chat. Margaux, mill inconnu. Etiquette quasi illisible,
ED

100 / 120
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125 . 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Meyney, Cordier, 1982. ET, bas goulot 60 / 80

126 . 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Meyney, Cordier, 1982. ET, bas goulot 60 / 80

127 . 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Meyney, Cordier, 1982. bas goulot 60 / 80

128 . 6 btlles Saint Emilion GC, Chat. Capet Guillier, 1986. ES, bas goulot et 
début épaule.

30 / 40

129 . 6 btlles Saint Emilion GC, Chat. Capet Guillier, 1986. ES, bas goulot et 
début épaule.

30 / 40

130 . 6 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose, Cordier, 1982. Bas goulot. 900 / 1 000

131 . 6 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose, Cordier, 1982. Bas goulot. 900 / 1 000

132 . 6 btlles Montagne Saint Emilion, Chat. L'Hermitage, 1978. 60 / 80

133 . 6 btlles dont 4 Saint Estèphe, Chat. Meyney, 1982 et 2 Saint Estèphe, 
Chat. Beau Site Haut Vignoble, 1986. ET, ES

70 / 90

134 . 3 btlles Saint Julien, Sarger de Gruaud Larose, 1982. Bas goulot et 
début épaule.

70 / 80

135 . 6 btlles Montagne Saint Emilion, Chat. L'Hermitage, 1978. 30 / 40

136 . 5 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose, Cordier, 1982. Bas goulot. 750 / 800

137 . 3 btlles dont 1 Connetale Talbot, 1982, 1 Chat. de Pez, 1981 et 1 Capet 
Guillier, 1986. 1 avec ET

35 / 40

138 . 4 btlles Bordeaux, Fonset Lacour, Barton et Guestier, 1979. Bas goulot 20 / 30

139 . 2 btlles Pauillac, Chat. Haut Batailley, 1974. 1 ET 40 / 50

140 . 3 Mag. Saint Estèphe, Haut Marbuzet, 2005. 180 / 210

141 . 3 Mag. Saint Estèphe, Haut Marbuzet, 2006. 150 / 180

142 . 3 Mag. Saint Estèphe, Haut Marbuzet, 2008. 150 / 180

143 . 12 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2002. CBO 180 / 200

144 . 12 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2002. CBO 600 / 700

145 . 12 btlles Pauillac, Comtesse de Lalande, Pichon Longueville, 2002. 
CBO

900 / 1 000

146 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Saint Pierre, 2011. CBO 180 / 200
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147 . 12 btlles Pauillac, Comtesse de Lalande, Pichon Longueville, 2004. 
CBO

1 080 / 1 200

148 . 12 btlles Saint Estèphe, Chat. Calon Ségur, 2002. CBO 540 / 600

149 . 12 btlles Saint Emilion Clos de l'Oratoire, 2012. CBO 360 / 400

150 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Gloria, 2010. CBO 480 / 520

151 . 6 btlles Margaux Alter Ego, 2009. CBO 300 / 350

152 . 6 btlles Margaux Alter Ego, 2009. CBO 300 / 350

153 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic Lagravière, blanc 2008. CBO 210 / 250

154 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic Lagravière, blanc 2008. CBO 210 / 250

155 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. D'Aiguilhe, 2008. CBO 60 / 80

156 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. D'Aiguilhe, 2008. CBO 60 / 80

157 . 6 btlles Pauillac, Chat. Duhart Milon, 2009. CBO 480 / 520

158 . 6 btlles Margaux, Alter Ego, 2007. CBO 270 / 300

159 . 6 btlles Margaux, Alter Ego, 2008. CBO 300 / 360

160 . 6 btlles Margaux, Alter Ego, 2008. CBO 300 / 360

161 . 6 btlles Pomerol, La Fleur de Bouard, 2007. CBO 90 / 110

162 . 6 btlles Margaux, Alter Ego, 2007. CBO 270 / 300

163 . 6 btlles Graves, Chat. Smith Haut Lafite, blanc 2007. CBO 360 / 400

164 . 6 btlles Graves, Chat. Smith Haut Lafite, blanc 2007. CBO 360 / 400

165 . 6 btlles Pauillac, Pichon Longueville, 2007. CBO 540 / 600

166 . 6 btlles Pauillac, Chat. Duhart Milon, 2009. CBO 480 / 520

167 . 6 btlles Pauillac, Pichon Longueville, 2007. CBO 540 / 600

168 . 6 btlles Pomerol, La Fleur de Bouard, 2007. CBO 90 / 110

169 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Fieuzal, blanc 2010. CBO 240 / 280

170 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Fieuzal, blanc 2010. CBO 240 / 280
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171 . 12 btlles Saint Emilion, Clos de l'Oratoire, 2012. CBO 360 / 400

172 . 12 btlles Médoc, Chat. Potensac, 2006. CBO 180 / 220

173 . 12 btlles Haut Médoc, Chat. Cambon La Pelouse, 2010. CBO 120 / 140

174 . 12 btlles Pessac Léognan, Clos Marsalette, 2011. CBO 120 / 140

175 . 12 btlles Margaux, Chat. Cantenac Brown, 2010. CBO 600 / 700

176 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2006. CBO 420 / 460

177 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2006. CBO 420 / 460

178 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2008. CBO 570 / 600

179 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2008. CBO 570 / 600

180 . 12 btlles Pesac Léognan, Clos Marsalette, 2012. CBO 180 / 220

181 . 12 btlles Sauternes, Chat. Rieussec, 2001. CBO 1 080 / 1 200

182 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic Lagravière, 2004. CBO 300 / 350

183 . 12 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2003. CBO 960 / 1 000

184 . 12 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2006. CBO 720 / 800

185 . 12 btlles Lalande de Pomerol, La Fleur de Bouard, 2001. CBO 300 / 350

186 . 12 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2002. CBO 600 / 700

187 . 12 btlles Pauillac, Lynch Bages, 2002. CBO 960 / 1 000

188 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Tauzinat l'Hermitage, 2012. 180 / 220

189 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Barde Haut, 2011. 240 / 280

190 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bergey, blanc 2012. 120 / 140

191 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2009. CBO 150 / 180

192 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2009. CBO 150 / 180

193 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2009. CBO 150 / 180

194 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2009. CBO 150 / 180

195 . 12 btlles Cotes de Castillon, Chat. D'Aiguilhe, 2003. CBO 300 / 350
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196 . 12 btlles Saint Emilion, Le Carillon de l'Angélus, 2003. CBO 300 / 350

197 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Olivier, blanc 2004. CBO 120 / 140

198 . 12 btlles Pauillac, Lynch Bages, 2002. CBO 960 / 1 000

199 . 12 btlles Graves, Chat. Smith Haut Lafite, 2005. CBO 1 200 / 1 300

200 . 6 btlles Pessac Léognan, La Dame de Couhins, 2009. 120 / 140

201 . 6 btlles Pessac Léognan, La Dame de Couhins, 2009. 120 / 140

202 . 6 btlles Chat. Magrez Fombrauge, blanc 2011. 90 / 110

203 . 6 btlles Chat. Magrez Fombrauge, blanc 2011. 90 / 110

204 . 6 btlles Pauillac, Chat. Duhart Milon, 2008. CBO 420 / 450

205 . 6 btlles Pauillac, Chat. Duhart Milon, 2008. CBO 420 / 450

206 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2008. CBO 60 / 80

207 . 6 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2008. CBO 60 / 80

208 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Tauzinat l'Hermitage, 2012. 180 / 200

209 . 12 btlles Margaux, Pavillon Rouge du Chat. Margaux, 2006. CBO 1 320 / 1 500

210 . 12 btlles Graves, Chat. Smith Haut Lafite, 2004. CBO 660 / 700

211 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux, blanc 2006. CBO 300 / 320

212 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2006. CBO 210 / 230

213 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2006. CBO 210 / 230

214 . 12 btlles Haut Médoc, Chat. Charmail, 2005. CBO 120 / 140

215 . 12 btlles Graves, Chat. Haut Bailly, 2004. CBO 600 / 650

216 . 12 btlles Médoc, Chat. Potensac, 2006. CBO 180 / 220

217 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Fombrauge, 2001. CBO 240 / 280

218 . 12 btlles Pomerol, Chat. La Pointe, 2012. CBO 180 / 200

219 . 12 btlles Pessac Léognan, Clos Marsalette, 2012. CBO 180 / 200

220 . 12 btlles Margaux, Chat. Giscours, 2003. CBO 480 / 520
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221 . 12 btlles Margaux, Chat. du Tertre, 2004. CBO 300 / 350

222 . 12 btlles Pomerol, Chat. La Pointe, 2012. CBO 180 / 200

223 . 12 btlles Médoc, Chat. Rollan de By, 2005. CBO 120 / 140

224 . 6 btlles Graves, Dom. de Chevalier, blanc 2007. CBO 270 / 300

225 . 6 btlles Graves, Dom. de Chevalier, blanc 2007. CBO 270 / 300

226 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2007. CBO 420 / 450

227 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2007. CBO 420 / 450

228 . 6 btlles Pessac Léognan, La Dame de Couhins, blanc 2010. 90 / 110

229 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic Lagravière, blanc 2001. CBO 300 / 350

230 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2008. CBO 570 / 600

231 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2008. CBO 570 / 600

232 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Gazin Rocquencourt, blanc 2011. CBO 120 / 140

233 . 12 btlles Haut Médoc, Chat. Cambon La Pelouse, 2010. CBO 120 / 140

234 . 12 btlles Pomerol, Chat. Gazin, 2005. CBO235 1 140 / 1 200

235 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Olivier, blanc 2004. CBO 120 / 140

236 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Fombrauge, 2010. CBO 300 / 350

237 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Fombrauge, 2010. CBO 300 / 350

238 . 12 btlles Pomerol, Chat. Gazin, 2012. CBO 660 / 700

239 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2009. CBO 330 / 350

240 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2009. CBO 330 / 350

241 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Fombrauge, 2001. CBO 240 / 280

242 . 12 btlles Pauillac, Comtesse de Lalande, Pichon Longueville, 2002. 
CBO

900 / 1 000

243 . 12 btlles Graves, Chat. Smith Haut Lafite, 2003. CBO 660 / 700

244 . 12 btlles Haut Médoc, Chat. Cambon La Pelouse, 2010. CBO 120 / 140
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245 . 12 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2002. CBO 180 / 200

246 . 12 btlles Pessac Léognan, Clos Marsalette, 2011. CBO 120 / 140

247 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Saint Pierre, 2010. CBO 780 / 840

248 . 12 btlles Graves, Chat. Smith Haut Lafite, 1998. CBO 480 / 520

249 . 12 btlles Margaux, Chat. Arnauld, 1997. CBO 120 / 140

250 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Olivier, blanc 2004. CBO 120 / 140

251 . 12 btlles Cotes de Castillon, Chat. d'Aiguilhe, 2004. CBO 240 / 280

252 . 12 btlles Saint Emilion, Clos de l'Oratoire, 2000. CBO 540 / 600

253 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Matras, 1997. CBO 180 / 200

254 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Cros Figeac, 1998. CBO 300 / 350

255 . 12 btlles Moulis en Médoc, Chat. Poujeaux, 1997. CBO 240 / 280

256 . 1 double magnum Saint Emilion, Chat. Barde Haut, 2011. CBO ouverte 100 / 120

257 . 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1997. 400 / 450

258 . 1 Mag. Graves, Chat. de France, 1982. ETS, ETLD 15 / 20

259 . 1 btlle Haut-Médoc, Chat. Ramage La Batisse, 1999. ES, ETLD 15 / 18

260 . 1 btlle Sauternes, Chat. d'Yquem, 1940. EQI, niv bas goulot, très belle 
couleur.

600 / 800

261 . 1 btlle Sauternes, Chat. d'Yquem, 1955. ETT, niv exceptionnel et belle 
couleur.

550 / 750

262 . 1 Mag. Saint Emilion GC, Chat. Haut Bardoulet, 1970. CBO ouverte 25 / 30

263 . 1 Mag. Saint Emilion GC, Chat. Haut Bardoulet, 1970. CBO ouverte, 
ES

25 / 30

400 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Chaillots, Dom. Gachot Monot, 
2012.

80 / 100

401 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Chaillots, Dom. Gachot Monot, 
2012.

80 / 100

402 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Chaillots, Dom. Gachot Monot, 
2012.

80 / 100
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403 . 6 btlles Vougeot village, Dom. Bertagna, 2012. 160 / 180

404 . 6 btlles Vougeot village, Dom. Bertagna, 2012. 160 / 180

405 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 200 / 250

406 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 200 / 250

407 . 3 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 100 / 150

408 . 3 btlles Nuits Saint Georges, Les Murgers, Dom. Bertagna, 2012. 100 / 150

409 . 6 btlles Clos Vougeot Grand Cru, Chat. de La Tour, Dom. J Labet, 2009. 450 / 500

410 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2011. 80 / 100

411 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2011. 80 / 100

412 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2011. 80 / 100

413 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2013. 80 / 100

414 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2013. 80 / 100

415 . 6 btlles Santenay, Mestre père et fils, 2013. 80 / 100

416 . 6 btlles Ladoix, Mestre père et fils, 2013. 80 / 100

417 . 6 btlles Ladoix, Mestre père et fils, 2013. 80 / 100

418 . 6 btlles Ladoix, Mestre père et fils, 2013. 80 / 100

419 . 3 btlles Clos Vougeot, Musigni Grand Cru, Gros frère et soeur, 2013. 600 / 700

420 . 3 btlles Clos Vougeot, Musigni Grand Cru, Gros frère et soeur, 2013. 600 / 700

421 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Gachot Monot, 2013. 120 / 150

422 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Gachot Monot, 2013. 120 / 150

423 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Gachot Monot, 2013. 120 / 150

424 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Clos de la Perrière, Dom. Parigot père 
et fils, 2012.

60 / 80

425 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 70 / 90

426 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 70 / 90
90
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427 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 70 / 90

428 . 6 btlles Hautes Cotes de Beaune, Dom. JM et T Bouley, 2012. 70 / 90

429 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er Cru, Dominode, Dom Bruno Clair, 
2007.

190 / 210

430 . 6 btlles Chorey les Beaune vieille vignes, Dom. S Loichet, 2011. 70 / 90

431 . 6 btlles Cotes de Beaune, Les Mondes Rondes, Dom. Poulleau père et 
fils, 2011.

50 / 70

432 . 6 btlles Cotes de Beaune, Les Mondes Rondes, Dom. Poulleau père et 
fils, 2011.

50 / 70

433 . 6 btlles Santenay Les Gravières, Mestre père et fils, 2010. 90 / 110

434 . 6 btlles Cote de Beaune Villages, Dom. Guyon, 2008. 70 / 90

435 . 6 btlles Beaune Grèves 1er Cru, Dom Rapet, 2013. 180 / 200

436 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2011. 80 / 100

437 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2011. 80 / 100

438 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2012. 100 / 120

439 . 6 btlles Savigny les Beaune, Aux Fournaux, Dom. Rapet, 2012. 100 / 120

440 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Les Plateaux, Mongeard Mugneret, 2011. 150 / 200

441 . 4 btlles Cotes de Nuits Villages, Aux Montagnes, S Loichet, 2011. 50 / 70

442 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Aux Montagnes, S Loichet, 2011. 70 / 90

443 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Remoriquet, 2013. 80 / 100

444 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Dom. Remoriquet, 2013. 80 / 100

445 . 5 btlles Chorey les Beaune, Dom. Boisseaux, 1973. 1 ED 60 / 80

446 . 1 btlle Grand Echezeaux, Dom. Gros Frère et Soeur, 2006. 150 / 180

447 . 1 btlle Clos Saint Denis, Dominique Laurent, 2006. 120 / 140

448 . 1 btlle Clos de la Roche, Dom. Chantal Remy, 2009. 110 / 120

449 . 5 btlles Auxey Duresses, Cote de Beaune, Auguste Prunier, 1976. ES, 4 
niv 1,5 cm et 1 niv 3 cm.

70 / 80



VENTE DU Jeudi 23 Novembre 2017

450 . 5 btlles Savigny les Beaune 1er Cru, Louis Latour, 1979. 1 ET et niv 1 à
2 cm

70 / 80

451 . 5 btlles Vosne Romanée 1er Cru, LEs Beaux Monts, 1986. ES 100 / 120

452 . 6 btles Santenay 1er Cru, La Comme, Lebreton, 1979. ES, ET niv. 1 et 2
cm.

60 / 70

453 . 6 btlles Nuits Saint Georges, Jaboulet Vercherre, 1986. Es 1,5 et 2 cm. 60 / 80

454 . 6 btlles Echézeaux, Jaboulet Vercherre, 1986. ES, niv 1 et 2 cm 120 / 140

455 . 5 btlles dont 4 Dom. B. Bachelet et fils, Marange 1er Cru La fussière 
1988, Pommard Les Chanlins 1988, Santenay 1er Cru Clos des 
Mouches 1987, Gevrey Chambertin 1988 et 1 Nuits Saint Georges, 
Jaboulet Vercherre 1986. Niv 1 à 2 cm

60 / 80

456 . 4 btlles dont 2 Cote Rotie, Jaboulet Vercherre, 1987, 1 Volnay 1er Cru, 
Les Caillerets Clos des 60 Ouvrées, La Pousse d'Or, 1974 et 1 Clos 
Vougeot, Dom. Claire Daü, 1973. 2 ES, 1niv 3 cm et 1 ED.

50 / 60

457 . 2 btlles Chambertin, Clos de Bèze, Dom. Claire Daü, 1973. ES 40 / 50

458 . 2 btlles Echézeaux, Jaboulet Vercherre, 1986. ES 40 / 50

459 . 2 btlles Gevrey Chambertin, Clos Saint Jacques, Dom. Clair Daü, 1973. 
ES, niv 2 et 2,5 cm.

60 / 80

460 . 2 Mag. dont 1 Pommard 1er Cru, Clos Micault, Vaudoisey, 1998 et 1 
Pinot Noir, Charton, 1993. ES

25 / 35

461 . 3 Mag. Moulin à vent des Hospices, 1988. CBO 15 / 20

600 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2014.

70 / 90

601 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2014.

70 / 90

602 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2013.

70 / 90

603 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2013.

70 / 90

604 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Les Monts de Boncourt, Dom. Gachot 
Monot, 2013.

70 / 90

605 . 6 btlles Ladoix, Le Clou d'Orge, Mestre père et fils, 2012. 100 / 120

606 . 6 btlles Ladoix, Le Clou d'Orge, Mestre père et fils, 2012. 100 / 120
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607 . 6 btlles Ladoix, Le Clou d'Orge, Mestre père et fils, 2012. 100 / 120

608 . 6 btlles Puligny Montrachet, Dom. Christophe Buisson, 2011. 120 / 150

609 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Réserve de la Comtesse, Dom. S 
Loichet, 2012.

100 / 120

610 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Réserve de la Comtesse, Dom. S 
Loichet, 2012.

100 / 120

611 . 6 btlles Cotes de Nuits Villages, Réserve de la Comtesse, Dom. S 
Loichet, 2012.

100 / 120

612 . 6 btlles Bourgogne Aligoté, Leroy, 2011. 320 / 340

613 . 6 btlles Bourgogne Aligoté, Leroy, 2011. 320 / 350

700 . 6 btlles Champagne, Louis Cochut, Louvois Bouzy. 5 ETD et 1 ED 50 / 60

701 . 1 btlle Champagne, Roederer, années approximatives1954/1955. 80 / 100

702 . 1 btlle Champagne, Krug, 1996. ETLD 300 / 400

703 . 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. ES 100 / 120

704 . 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal brut, 1969. 280 / 300

705 . 1 btlle Champagne, Mumm, René Lalou, 1976. 150 / 170

706 . 6 btlles Champagne, De l'Argentaine, Vandières. 60 / 80

707 . 6 btlles Champagne, De l'Argentaine, brut carte d'or, Vandières. 65 / 75

708 . 6 btlles Champagne, De l'Argentaine dont 5 brut et 1 rosé. 40 / 60

709 . 6 btlles Champagne dont 3 Vertus brut, cuvée de réserve et 3 Gouttes 
d'or de Saint Hubert, brut.

50 / 60

710 . 6 btlles Champagne dont 4 Beaumont des Crayères, 1 Brugnon, 1 
Beaumont des Crayères, Nostalgie.

50 / 60

711 . 2 quarts Champagne, Piper Heidsieck brut. 20 / 30

712 . 1 btlle Champagne, Piper Heidsieck, Cuvée Jean Paul Gaultier brut. 70 / 90

713 . 1 btlle Champagne, Henri Abelé, Le sourire de Reims, rosé, 2002. 
Coffret

25 / 30

714 . 1 btlle Champagne, Cuvée du cinquantenaire 7 Mai 1945/1995. Niveau 
dessous coiffe.

10 / 15
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715 . 1 btlle Champagne, Canard Duchêne, cuvée du bicentenaire de la 
révolution française.

20 / 30

716 . 1 btlle Champagne Demoiselle, Vranken, Cuvée des Castaignes, 1995. 25 / 35

717 . 1 Mag. Champagne, Claude et Dominique Hazart. 20 / 30

718 . 1 btlle Champagne, Rigot et fils, cuvée prestige. 15 / 20

719 . 1 btlle Coteaux Champenois, Bouzy Rouge, Rousseau Lefevre, 1996. 10 / 15

720 . 1 Jéroboam Champagne, Veuve Clicquot, La Grande Dame, rosé 2004. 
En caisse bois.

600 / 800

721 . 1 Jéroboam Champagne, Veuve Clicquot, La Grande Dame, rosé 2004. 
En caisse bois.

600 / 800

722 . 3 btlles Champagne, Roederer, brut premier. Coffret graphique. 90 / 100

723 . 1 btlle Champagne, Taittinger collection, Sebastiao Salgado, 2008. 
Coffret

150 / 180

723 B . 1 btlle Champagne, Taittinger collection, Sebastiao Salgado, 2008. 
Coffret

150 / 180

724 . 2 bouteilles Champagne, Mumm Cordon Rouge, 1959. ETD coiffe 
corrodée, niveau dans la coiffe.

200 / 250

725 . 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée, années 80. ES 80 / 100

726 . 1 btlle Champagne, Bollinger, Grande Année, 1995. 90 / 110

727 . 1 btlle Champagne, Mumm, Grand Cordon, 1985. 35 / 55

728 . 1 btlle Champagne, Mumm, Grand Cordon, 1990. 50 / 60

729 . 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de Champagne, 1988. 60 / 80

730 . 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de Champagne, 1995. 50 / 70

731 . 1 btlle Champagne, Canard Duchêne, Charles VII. 15 / 20

732 . 1 btlle Champagne, Philipponnat, Clos des Goisses, 1979. ET, ELD 40 / 60

733 . 1 btlle Champagne, Lanson, brut rosé, étiquette ancienne. 15 / 20

734 . 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, Appellation Crémant brut. 20 / 30

735 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, Vintage 1928, rosé brut. Coiffe 
découpée, ETLD, ET

200 / 300
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736 . 1 btlle Champagne, Salon, 1988. Coffret 500 / 700

737 . 1 btlle Champagne, Taittinger collection, Matta, 1992. Coffret 70 / 90

738 . 1 btlle Champagne, Chevignon, demi sec. ET, ED 5 / 10

739 . 1 btlle Champagne, Desmoulins, demi sec. 10 / 15

740 . 1 btlle Champagne, Pol Victor, demi sec. ED, ET 10 / 15

741 . 1 btlle Champagne, Chapau Duchatel, demi sec. ETD 5 / 10

742 . 1 btlle Champagne, Roland Fliniaux, 1979. ELD 15 / 20

743 . 1 btlle Champagne, Leclerc Briant, cuvée de la Liberté, 1986. Coffret et
timbre poste.

40 / 50

744 . 1 Mag. Champagne, Laurent Perrier. ED 35 / 40

745 . 1 Jéroboam, Champagne, Charles Heidsieck brut. 120 / 140

746 . 1 btlle Champagne, Krug Collection, 1962. Coffret et certificat de la 
main de Henri Krug (photocopie)

600 / 800

747 . 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle, La Cuvée. 60 / 80

748 . 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée. 80 / 100

749 . 1 Mag. Champagne, Roederer, Cristal, 1993. 280 / 300

750 . 1 Mag. Champagne, Taittinger, Cuvée Prestige. ES 60 / 80

751 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut Art Déco. 90 / 120

752 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut Art Déco. 90 / 120

753 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut Art Déco. 90 / 120

754 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut Art Déco. 90 / 120

755 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut. 80 / 100

756 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut. 80 / 100

757 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut. 80 / 100

758 . 6 btlles Champagne, Collet, Brut. 80 / 100

759 . 5 btlles Champagne, Collet dont 1 Brut et 4 Brut Art Déco 75 / 90
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760 . 4 btlles Champagne, Collet, Brut Grand Art. 60 / 80

761 . 4 btlles Champagne, Collet, Brut. 60 / 80

762 . 2 btlles Champagne, Collet, vintage 2004. ETLD 40 / 60

763 . 2 btlles Champagne, Piper Heidsieck rare, 1988. ES et 1 ETLD. 240 / 280

764 . 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de Champagne, 1988. 150 / 180

765 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 1995. légers accrocs gauche. 130 / 150

766 . 1 Mag. Champagne, Dom Pérignon, 1988. Légers accrocs. 250 / 350

767 . 5 btlles Champagne, La Relance, b de b Gd Cru. 35 / 45

768 . 5 btlles Champagne, Pierre Decarrier. 30 / 40

769 . 5 btlles Champagne, De Lahaye Maria, b de b Gd Cru. 1 ES 35 / 45

770 . 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de Champagne, 1990. Coffret 180 / 220

771 . 1 Jéroboam Champagne, Deutz, Amour de Deutz, b de b, 2006. CBO 430 / 450

772 . 1 Jéroboam Champagne, Deutz, Amour de Deutz, b de b, 2006. CBO 430 / 450

773 . 1 Jéroboam Champagne, Deutz, Amour de Deutz, b de b, 2006. CBO 430 / 450

774 . 1 Jéroboam Champagne, Deutz, Amour de Deutz, b de b, 2006. CBO 430 / 450

775 . 3 Mags Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 2006. 600 / 700

776 . 1 Mag, Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 2006. 200 / 220

777 . 3 Mags. Champagne, Deutz, Amour de Deutz, Rosé, 2006. 750 / 850

778 . 1 Mag. Champagne, Deutz, Amour de Deutz, Rosé, 2006. 250 / 300

1200 . 1 btlle Whisky, Chivas Regal, 12 ans d'âge. 15 / 20

1201 . 1 btlle vin de Malaga, Crooke Sucesor. 10 / 15

1202 . 1 btlle Rhum, Miel Bikini, Espagne. 20 / 30

1203 . 4 btlle Banyuls Grand Cru, Cellier des Templiers, dont 3 Ancestral et un
Mas de la Serra, 3 de 1979 et 1 de 1980.

20 / 30

1204 . 1 btlle Rhum Santiago de Cuba, Anejo. 15 / 20
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1205 . 4 btlles Jura, Le vieux paillé, La Grangière, Henri Maire. 20 / 30

1206 . 1 btlle Muscat, Mas Amiel, 2011. 10 / 15

1207 . 1 btlle Cognac, Hennessy cuvée supérieure. 30 / 40

1208 . 1 btlle Cognac, Hennessy cuvée supérieure. 30 / 40

1209 . 1 btlle eau de vie Poires Williams, réserve Manguin, Avignon. 15 / 20

1210 . 1 btlle Whiskey bourbon, Wild Turkey, Austin Nichols. 25 / 40

1211 . 1 btlle eau de vie Poire Williams, Massenez. 15 / 20

1212 . 1 btlle Marc de Bourgogne, Mommessin, Clos de Tart. 15 / 20

1213 . 1 btlle Cognac, Camus, La Grande Marque. 40 / 60

1214 . 1 btlle eau de vie Poire Williams, réserve des Godins, 1977. 20 / 30

1215 . 1 btlle Cognac, Grande Fine Champagne, Jubert & Guerry. 20 / 30

1216 . 1 btlle Cognac, Grande Fine Champagne, Jubert & Guerry. 20 / 30

1217 . 1 btlle Cognac, Grande Fine Champagne, Jubert & Guerry. 20 / 30

1218 . 1 btlle Cognac, Grande Fine Champagne, Jubert & Guerry. 20 / 30

1219 . 1 btlle Marc de Champagne, Pommery. 25 / 30

1220 . 1 btlle Ratafia de Champagne, Distillerie Goyard. 10 / 15

1221 . 1 btlle scotch whisky, The Dalmore Castle Leod, 1995. 300 / 350

1222 . 1 Mag. Cognac, très belle grande Champagne, Delamain. 120 / 140

1223 . 1 btlle Calvados, Michel Anée, Hors d'Age. Coffret. 15 / 20

1224 . 1 btlle Calvados, Michel Anée, Hors d'Age. Coffret. 15 / 20

1225 . 1 btlle Calvados, Michel Anée, Hors d'Age. Coffret. 15 / 20

1226 . 1 btlle Calvados, Michel Anée, Hors d'Age. Coffret. 15 / 20

1227 . 1 btlle Calvados, Michel Anée, Hors d'Age. Coffret. 15 / 20

1228 . 1 btlle Calvados, Michel Anée, Hors d'Age. Coffret. 15 / 20

1229 . 1 Pot de 2,5 L Bas Armagnac, Laberdolive, Dom. de Jaurrey, 1976. 180 / 220


